



ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC

**Beszámoló és közhasznúsági jelentés az EGTC tavalyi évben megvalósított
tevékenységéről és az eltelt időszak eredményeiről**

ÉVES BESZÁMOLÓ

2018. év

Kelt: Miskolc, 2019.01.23.

TARTALOM

1. Számviteli beszámoló
2. Kimutatás pályázati támogatások felhasználásáról
3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
4. A cél szerinti juttatások kimutatása
5. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
6. A 2018. év rövid tartalmi beszámolója

Melléklet:

2018.évi Civil szervezetek egyszerűsített éves beszámolója
Kiegészítő melléklet 2018.évi egyszerűsített éves beszámolóhoz
Közhasznúsági melléklet

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ¹

*

¹ Az adott szervezet könyvelési módjának megfelelő beszámoló megjelölése

2. KIMUTATÁS PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁLÁSÁRÓL

Az ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC 2018. évben az alábbi pályázati támogatásokat nyerte el:

Pályáztató szervezet	Támogatás összege
-	-
Összesen:	-

2018.évben az EGTC nem kapott pályázati támogatást.

*

Az ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC 2018.évben a pályázati támogatásokat az alábbiak szerint használta fel:

Támogató pályáztató szervezet:

A támogatás összege:

A támogatás felhasználása:

*

3. A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Bevételek

Tagdíjbevételek	375.000
Pályázati támogatások	
Egyéb adományok	
A szervezet tevékenységének bevétele	
Vállalkozási tevékenység bevétele	
Kamatbevétel	366
Pénzügyi műveletek bevételei	
Egyéb bevétel	
Összesen:	375.366,- Ft

Kiadások²

Cél szerinti juttatások:

Működési költségek:

Anyagköltségek (nyomtatvány)	
Anyagjellegű szolgáltatások (pl: posta, bérleti díj, EGTC-s rendezvények, telefon, könyvelési díj)	891.884
Tárgyi eszköz értékcsökkenés	
Reprezentáció	
Bankköltség	20.307
Kamat	
Pénzügyi műveletek ráfordításai	54
Egyéb ráfordítások	
Összesen:	912.245,- Ft

*

² Ennél részletesebb bontás is lehetséges.

4. A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Az ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC 2018. évben az alábbi cél szerinti juttatásokat nyújtotta:

Tagszervezetek támogatása:	Ft
EGTC Rendezvények támogatása:	Ft
Tagok konferencia részvételi támogatása:	Ft
Egyéb támogatások:	Ft
Összesen:	,- Ft

*

5. A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK, ILLETVE ÖSSZEGÉNEK KIMUTATÁSA

Az ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC 2018. évben nem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást vezető tisztségviselőinek.

*

6. A 2018. ÉV RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA³

A csoportosulás, 2010-es megalakulása óta közhasznú szervezetként végzi a munkáját. Az EGTC igazgatója és munkaszervezete által biztosította a napi feladatok ellátását, mint a könyvelést, a könyvvizsgálatot, a különböző adminisztratív és szakmai feladatok ellátását.

A beszámolóban bemutatott költségek és bevételek a szervezet napi működésével kapcsolatos kiadásokra és az alapszabályban meghatározott cél-és közhasznú tevékenységekre lettek felhasználva, amellyel hozzájárulunk az EGTC célszerű és közhasznú tevékenységeinek végrehajtásához.

A közgyűlésen a tagság, úgy határozott, hogy ebben az évben, Mátyás királyhoz kapcsolódóan születésének 575. és uralkodóvá választásának 560. évfordulóját ünnepeljük meg, hasonlóan feldolgozva a történelmi eseményeket, mint az előző években más történelmi eseményekhez kapcsolódva. Ennek kapcsán a csoportosulás ebben az évben két EGTC-s rendezvényt valósított meg, tagsági döntéssel, amely során közvetlenül két település lakosságához jutottunk el és mutathattuk be a szervezet céljait és működésének területeit.

A rendezvények programjának összeállításakor a változatosságra törekedtünk, hogy minden érdeklődő találja meg az érdeklődési témáját. Mind két rendezvény nagyszerűen ékelődött be Felvidéken, a 750 éves települési történetbe, és Magyarországon a csülkös fesztiválhoz. A szakmai előadások után a délutánok a kultúra jegyében teltek el, ahol a helyi, környékbeli és meghívott vendég fellépők mutatkoztak be. Hasonlóan zajlottak le, de még is helyszínenként változatosak voltak. A fellépők között volt helyi iskolás csoportok bemutatkozása is. Több neves elismert ének, népi tánccsoportok és hagyományörző csoportok mutatkozhattak be.

Összegezve a rendezvényeinkkel támogattuk a helyi kulturális csoportok bemutatkozását és megvalósíthattuk a kultúra és a művészetek terjesztését, amellyel, hogy a résztvevők nagyszerű közös élmények részesei lehettek. Igen, sok történelmi tárgyi tudást adtunk át a megjelent vendégeknek.

Közhasznú tevékenységünk erősödött, és további feldolgozásra kerültek a történelmi témák, és bemutatásra kerültek a korabeli kiemelkedő évfordulóhoz köthető történelmi események. Megvalósítottuk a területen működő egyházak az EGTC-vel és más civilszervezetekkel történő együttműködését. Hozzájárultunk a társadalmi – közösségi együttműködés kiteljesedéséhez. Rendezvényeink megvalósításával több területet érintve támogattuk a területen működő különböző szervezeteket. Az EGTC rendezvényeivel segítette a határ menti civilszervezetek bemutatkozását és szerepüknek a növelését, amely során további együttműködések és partnerségek alakultak ki a civilszervezetek között is, amellyel, hogy mind két irányba erősítettük az ETT civil kapcsolatainkat.

A határokon átnyúló tevékenységet, együttműködések elősegítettük és tovább fejlesztettük. Közösségi kulturális hagyományokat és az értékeket ápoltuk a Kárpát-medencében.

Ügyvédi jogi tanácsadást, szolgáltatást is igénybe vettünk az év során.

SZJA 1%-os felajánlás nem volt.

³ Ebben a pontban mutathatja be az Elnökség a szervezet éves tevékenységét, a szervezet által rendezett események, konferenciák, szakmai fórumok rövid leírását; a szervezet eredményeit, tárgyévi bevételszerző (adománygyűjtő) tevékenységét; az szja 1%-os felajánlások nagyságrendjét, illetve annak felhasználását. Tájékoztatást ad a szervezet által benyújtott pályázatok eredményéről, ismerteti a taglétszám változását. Az évközi esetleges tisztségviselők személyében bekövetkezett változásokról is tájékoztat.

ADMINISZTRATÍV ÜGYEK

Az EGTC - nek 2018. évben sem volt alkalmazottja. A szervezet érdekében kifejtett tevékenységek és kapcsolatok kiépítése folyamatosan történik, mely szerint jó kapcsolatot ápolunk a magyar és nemzetközi civilszervezetekkel és a különböző szintű hatóságokkal. A könyvelés folyamatosan történik. Az elkészült éves beszámolót megvizsgálta a hivatalos könyvvizsgáló és elfogadta azt, arról a jelentését kiadta. Továbbá megvizsgálta a Felügyelő Bizottság is, mind a beszámolót, mind a könyvvizsgáló jelentést és azt elfogadta, melyről a jelentését kiadta, amelyben javasolja a közgyűlésnek az elfogadásra.

Az EGTC munkaszervezetének munkája folyamatos, szakmai munkáját biztosítja a különböző rendezvények szervezése és lebonyolítása a különböző együttműködő szervezetekkel. Segíti azok megvalósítását.

A különböző megállapodások, szerződéskötések, és azok melléktevékenységei beletartoznak a munkaszervezet tevékenységeibe.

SZAKMAI RENDEZVÉNYEK

A korábbi pontban beszámoltunk részletesen a különböző rendezvényeinkről. Az ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC több hazai és külföldi rangos rendezvényre kapott meghívást és részt is vett azokon képviselve a célterületet.

Pályázatok, projektek

2018.évben a társulás nem nyert el pályázatot.

Az Alapszabály V. Fejezetének 2.3/b. pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik a szervezet tevékenységéről szóló éves beszámoló, valamint ezzel egyidejűleg a közhasznúsági jelentés elfogadása.

A szervezet 2018. évi beszámolóját, valamint az EGTC 2018. évről készült közhasznúsági jelentését a csatolt melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szervezet 2018. évi beszámolóját, valamint a 2018. évi közhasznúsági jelentését fogadja el.

Kelt: Miskolc, 2019.01.23.

*

*

Az **ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC** 2019. február 14-ei ülésén elfogadta a 2018. évi tevékenységről készült éves beszámolót.

